

# NARODNI LIST

## NEZAVISNI DNEVNIK

PRETPLATA:  
mjesечно Din 30.—  
tromjesečno „ 90.—  
Za inozemstvo dvostruko

Br. 66.

Šibenik, srijeda 27. VI. 1928.

God. I.

### Važna izjava g. Sv. Pribićevića.

BEOGRAD, 27. Jučer poslije podne nakon svoje audijencije kod Nj. V. Kralja, g. Sv. Pribićević primio je novinare koji su ga pitali o potankostima te audijencije. G. Pribićević rekao je da je Nj. V. Kralja obavijestio, po dužnost, o stanju i duševnom raspoloženju koje vlada u Zagrebu i ostalim krajevima Hrvatske nakon poznatih događaja. Dao je potpuno objektivnu sliku toga raspoloženja i istaknuo o teškoj situaciji. Naveo je također stanovište S. D. K. i obećao Nj. V. Kralju

da će koalicija, koliko god će moći, pomoći riješavati teške probleme koji se nameću sami po sebi. To je sve što možem da kažem u vezi s audijencijom. Pored toga g. Pribićević izjavio je novinarima u podužoj izjavi da se mora ograditi protiv toga što se tvrdi da se zaoštava odnose koji su i onako dosta zaoštrjeni. U svim svojim govorima govorio je blago, odnosno bio je blagi interpret onoga što se u prečanskim krajevima miali.

nije potrebno naglašavati.

To jedini i glavni razlog da nije došlo još do obrazovanja nove vlade, koja bi dalje radila sa sedanjem narodnom skupštinom, već može doći do obrazovanja samo takove vlade koja bi provela potpuno slobodne izbore. Da li će ta nova vlada biti vanstranačka ili će biti koncentracioni kabinet, u kom bi bila i SDK pitanje je kako po svemu izgleda vrlo kratkoga roka.

### G. Radić dobro. U Zagrebu već mu se sprema doček.

BEOGRAD, 27. Stanje g. Radića stalno se poboljšava pa se očekuje da će se već tokom ovoga tjedna popraviti toliko da će moći u subotu ili tokom alijedećega tjedna doći u Zagreb. Tim povodom sprema se u Zagrebu g. Stjepanu Radiću veliki doček. Sastavljen je poseban i veličanstven zbor pjevačkih društava od 1500 pjevača, koji će tom prigodom pjevati.

### Zajam definitivno propao.

BEOGRAD, 27. Usprkos svim zvaničnim saopćenjima vlade o zajmu, saznaje se da je zajam definitivno propao. Kao najočevidniji dokaz toga najbolje služi i to, što je vlada obustavila sve javne radove, koji su bili započeti sa izgledima na zajam.

### Nj. V. Kraljica na Bledu.

BLED, 27. Jučer prije podne stigla je ovdje automobilom iz Lešca Nj. V. Kraljica sa Prijestolonasljednikom Petrom i princem Tomislavom. Ovdje će se zadržati više vremena.

### Započela rasprava protiv Bele Kuna.

BEČ, 27. Jučer prije podne započela je ovdje rasprava protiv Bele Kuna, bivšeg predsjednika mađarske republike, za vrijeme boljševističkog režima. Protiv njega je podignuta optužba, da je sa mađarskim komunistima provodio u Beču komunističku propagandu i spremao zavjeru. Policija je jučer poduzela naročite mjere predostrožnosti, jer su se pronijeli glasovi, da će na njega izvršiti atentat članovi „Probuđenih Mađara“. Čitav sud bio je opkoljen policijom, a u sudnicu bili su prepušteni jedino advokati i novinari. Od ostale publike nije bio nikome dozvoljen pristup, i ako je vladao u građanstvu ogroman interes za ovu raspravu. Svi su novinari bili na ulazu u sudnicu strogo pretrešeni, da nebi imali kakovog oružja. I broj novinara bio je ograničen. Rasprava je započela čitanjem optužnice, a zatim je Bela Kuna držao svoj obrambeni govor, koji se je najviše kretao u pitanjima vanjsko-političkim. Govorio je sa nekim naročitim patosom i tonom, kao da se nalazi na jednom političkom zboru. Očekuje se, da će tokom ove rasprave izbiti na javu interesantni politički momenti.

### Borba oko nove vlade. Uvijek nove kombinacije.

BEOGRAD, 27. Nasuprot očekivanjima da će pregovori među strankama o obrazovanju nove Vlade ispasti povoljno, oni nisu još do sada doveli ni do kakvog rezultata. Prema tome Vlada nije još predala demisiju, ali se ta očekuje svakog časa. Kombinacije sa gg. Markom Trifkovićem i Slavkom Miletićem, kao budućim šefovima nove Vlade morale su biti napuštene zbog držanja SDK, koja još uvijek stoji na stanovištu da nema nikakve saradnje sa sadanjem narodnom skupštinom, a još manje s kakvom Vladom koja bi iz nje proistekla. Ona traži apodiktički, da se sadanja narodna skupština ima raspustiti i provesti slobodni izbori s parolom: „revizije ustava“. Međutim u radikalnim redovima drže, ako im nije uspjela kombinacija Trifković-Mi-

letić, da bi mogla uspjeti kombinacija s kojom drugom ličnosti, tako da bi situacija i nadalje ostala u radikalnim rukama. U tu svrhu pravi se kombinacija s A. Stanojevićem. On i ako mu je već u nekoliko navrata bio ponuđen sastav Vlade ostaje kod dosadanjeg svog stanovišta da se ne primi obrazovanja nove vlade, i ako radikali drže da bi on bio jedina podesna ličnost. Istodobno demokrati drže, da sada ključ političke situacije treba da prođe u njihove ruke. U tu svrhu, oni se mnogo zalažu da novu vladu obrazuje g. Voja Marinković. Ali prema sadanjem stanju stvari nema nikakova izgleda da bi demokrate s tim mogli uspjeti, tim više što S. D. K. drži da su demokrate svojim dosadanjim političkim stavom i doveli do ovakove zaoštrenosti.

### Oko audijencije dr. Marinkovića.

BEOGRAD, 27. Jučer poslije podne primljen je među ostalim političarima u podulju audijenciju ministar vanjskih posala g. V. Marinković. Njegova se audijencija dovodi u vezu sa stanjem naše vanjske političke situacije s obzirom na posljednje događaje u nas. S druge strane tvrdi se da je njegova audijencija bila u vezi s raspletom sadanje vladine krize.

o njoj da se izjavi rekao je da to ne može učiniti ni s najboljom voljom. Zapaženo je da je odmah nakon audijencije održana najprije konferencija demokratskih ministara, a nakon toga i konferencija svih ministara. O sadržaju tih ministarskih konferencija nisu javnosti dana nikakova saopćenja i svi su se ministri držali vrlo rezervirano. Svakako su te konferencije bile u vezi sa sadanjem političkom situacijom.

Nakon audijencije g. Dr. V. Marinković, zapitan od novinara, može li štogod

### S. D. K. nepomirljiva u daljnjoj borbi.

BEOGRAD, 27. U vladinim političkim krugovima još uvijek postoji mišljenje da sadanju narodnu skupštinu neće trebati raspuštati. U tu svrhu vode se pregovori neprestano s SDK. Nju se želi predobiti za jedno miroljubivije držanje i to zbog toga da bi se mogle izglasati neptunske konvencije, koje su uz zakon o stabilizaciji dinara prvi predujam o dobijanju zajma.

rodnom skupštinom. Bude li se pokušalo ipak riješiti krizu na drugi način nego što ona traži, ona će povesti borbu u takovom pravcu koji će jasno pokazati svima, da je njezina odluka definitivna i neopoziva. U skranjem slučaju SDK ne samo da će povesti definitivni bojkot sadanje narodne skupštine, nego će pozvati narod na potpuni prekid svih odnosa sa sadanjim čimbenicima. To drugim riječima znaši, da bi u takom slučaju onda imali dva parlamenta, jedan u Beogradu a drugi u Zagrebu. Do čega bi se dovelo

Iz redova SDK saznaje se da nema ni govora o tome da bi ona mogla pristati bilo na kakovu saradnju sa sadanjem na-

*m I str. II stupac pri kraju  
na II str  
I str. H. Stjepan*



## Narodni poslanik Mate Klarić o zločinu u parlamentu.

„Narodni Val“ donosi:

Naš saradnik je imao prilike da danas razgovara i sa narodnim zastupnikom Matom Klarićem iz Dalmacije (Markarska), koji je također doputovao sa smrtnim ostancima hrvatskih mučenika iz Beograda i evo kakovo je on strašno otkriće iznio, osvjetljajući užasno krvavim svijetlom počinjeno umorstvo u Beogradu:

— Utorak, to jest dne 19. ovoga mjeseca održala se je naša klubska sjednica u 1 sat poslije podne. I tom prigodom predsjednik Radić je rasporedio govornike, koji će da govore na popodnevnoj sjednici rečenog dana. Pošto sam ja imao radi važnog posla da otputujem u Sušak izrazio sam molbu predsjedniku, da bi ja govorio na povratku, u petak. Na to mi je predsjednik kazao: „Ne, dragi Klariću, ti moraš večeras govoriti, jer tko zna što se još do petka s nama može dogoditi“.

Ta me se je predsjednikova zla slutnja vrlo teško kosnula i razabrao sam da on crno sluti. Zato sam i ja bio vrlo uzbuđen. Odgovorio sam, kad je tako, ja ću poslušati i večeras govoriti. I tako na popodnevnoj sjednici govorio sam sasvim mirno i objektivno. Apelirao sam iz pune duše i iz toplog srca, tako da su i zastupnici vladine većine, koji su u prilično velikom broju prisustvovali sjednici kao i nekoliko ministara pratili sasvim pažljivo moj govor bez ikakve i najmanje upadice, što je bilo neobično uslijed velike uzbuđenosti što je vladala u Narodnoj Skupštini.

Ja sam apelirao na vladinu većinu da paze što rade, jer da će strahovitu odgovornost snositi na sebi zbog ovoga svega što se događa u Narodnoj Skupštini i u našoj državi. Apelirao sam da je krajni čas i da se prenu, jer neka pomisle, kuda ovo vodi. Ja sam ovo govorio iz neke osobite slutnje predosjećajući i ja nešto groznoga da će se zbiti u najkraćem vremenu, jedno pod dojmom izrečene slutnje predsjednikove, a drugo što sam sviju tih dana slušao sa raznih strana da se zbilja nešto strašno i strahovita pripravlja. Poslije mene govorio je još dr. Krnjević, isto tako vrlo značajno i vrlo sudbonosno po našu budućnost.

Poslije izrečenog mog govora ja sam se uputio da pođem u klub, da se malo odmorim, jer sam upravo i sam bio odviše tronut.

Uputivši se u klubsku prostoriju susreo me je na vratima dvorane Narodne Skupštine radikalski zastupnik iz Sjeverne Dalmacije dr. Dušan Ivetić, koji mi je čestitao na govoru priznajući „da

je ovo jedan od najpristojnijih, koji je bio izrečen“. Tom prigodom stao mi je pričati: „Sve će se ovo, bojim se vrlo slabo svršiti... molim Vas, nastojte svim silama, da ne dođe do nesreće, jer u našem klubu (radikalskom) ima 4-5 ljudi, koji su kadri izvršiti najgroznije i koji su odlučili da se krv prolije“.

Ovo me strahovito zaprepastilo. Ja sam stao i nisam mogao da se pravo snadem, da mu na to odgovorim. Iz njegovih gornjih riječi i načina, kakô mi je to kazao, dobio sam dojam i uvjerenje da su članovi radikalskog kluba zbilja odlučili se na prosto umorstvo u Narodnoj Skupštini, a da radikalski klub znajući za to nije poduzeo nikakve mjere da tu užasnu nesreću zapriječi.

## Potankosti o veličanstvenom sprovodu P. Radića i Dra Đure Basaričeka.

Na sprovodu pok. Pavla Radića i dra Đure Basaričeka, sudjelovalo je ogromno mnoštvo varoda, kako smo to već javili, a bile su zastupane sve javne vlasti, institucije i korporacije kao i cijeli poslanički klub SD koalicije.

Žalobna povorka, kako se naknadno saznaje, bila je dugačka oko 2 km., nošeno je oko 250 vijenaca, među kojima se je naročito isticalo Kraljev vijenac od bijelih ljiljana i crvenih karanfila. Prije samoga sprovoda održano je nekoliko nadgrobnih govora, među kojima je najvažniji slijedeći govor g. Sv. Pribičevića:

„U jednom času proživljuje se katkada jedan čitak vijek. U jednom času zločinom u beogradskoj skupštini stečeno je iskustvo stoljeća. Hitci su bili namijenjeni vodstvu SDK., a napose njenom predsjedniku Stjepanu Radiću. U historiji nema primjera tolike odanosti i ljubavi, kako su je pokazali ovdje nezaboravni drugovi i prijatelji naši u onom času. Njih su ti hitci pogodili fizički, ali u prvom redu su pogodili Narodnu Skupštinu, u koju se, prema jednodušnom zaključku, ne ćemo više vratiti. (Odobranje i pljesak). Pogodili su uređenje države. Neka nitko ne zaboravi što mi je moj prijatelj i drug Stjepan Radić rekao, odmah nakon atentata. „Bojim se za državu. Neprijatelji naši dižu glavu“. Meni je Stjepan Radić diktirao u pero ovu izjavu koju nosim za sve vas:

### Poruka g. Radića.

„Zločin u Narodnoj Skupštini veliko je zlo narodno i državno. Mi svi to vidimo i osjećamo, u tom osjećaju prva nam je misao da zastupnici iz Hrvatske i ostalih

Ja sam morao žurno krenuti iz Beograda u 11 sati u noći. I ma kolike su te riječi bile teške, nastojao sam sâm sebe da umirim i da uvjerim da su to samo zle slutnje dra Ivetića i da ipak nikakvog velikog zla ne će biti. Medutim na veliku moju žalost na putu kad sam stigao u Sušak doznao sam za ovo strašno zločinačko djelo, koje je izveo ubojica Puniša Račić u parlamentu, i tog časa sam se sjetio najprije predsjednikove slutnje, zatim vrlo značajnih riječi dra Ivetića. Ja sam tada bio potpuno uvjeren, da je članovima radikalskog kluba bilo poznato unapred tko će i na koga izvršiti atentat, te da zato, kako rekoh, nisu imali ni najmanje volje da to zapriječe, jer su sami to želili.

prečanskih krajeva, nikada više ne dođu u Skupštinu u Beogradu, ali u državnom i narodnom i međunarodnom životu ne smije biti riječ „nikada“. Čak ne smijemo u ovaj čas ni postaviti to pitanje. Mi Hrvati imamo slavenski preporod, ilirski i seljački, preporod čovječanski. U prvom preporodu bili su prečanski Srbi dosta po strani. U drugom su zajedno sa nama. Ovo nam dava snage i pameti da teško pitanje koje je zločin postavio riješimo brzo, odlučno i u velikim linijama. Vjerujemo u svoj narod kao što i on u nas vjeruje.

Vjerujemo Kralju, kome u ovaj čas, iako je neodgovoran ustavni faktor, pripada vrlo teška zadaća. Uvjeren sam da će svoju historijsku zadaću svršiti, i narod slovenski, hrvatski i srpski, i naš Kralj. Radimo svi na tome da svoju zadaću izvršimo kad nas narodno vodstvo pozove ili na izbore, ili na drugu borbu“.

Kad je g. Pribičević dovršio čitanje nastao je dugotrajan pljesak i odobranje, a onda je nastavio i rekao da će Srbi u ovim krajevima ostati u svim sudbonosnim danima rame uz rame sa svojom braćom Hrvatima. Oni će držati ono jedinstvo koje su nam predali vjekovi zajedničkog života, zajedničke borbe i odgovorit će u ovim teškim historičkim časovima: Vjernost za vjernost (Pljesak).

Mi smo ovdje zajedno, a krivci su daleko. Svi mi danas osjećamo u kakvom teškom času živimo i svijeani toga, predsjednik SDK i ja kao njegov drug, pozivamo narod da sačuva potrebnu hladnokrvnost, da sačuva potpuni mir i da nam dade ono povjerenje, koje je potrebno u ovim časovima, da bi se ova velika akcija svršila sa uspjehom. (Dugotrajno odobranje).

## Nj. V. Kralj o Stj. Radiću.

Kako smo svôjedobno saopćili, odmah pošto je saznao za atentat, Kralj je posjetio

raniog g. Stj. Radića. O toj posjeti sad se saznaju mnoge zanimive potankosti.



Kad je g. Stj. Radić saznao sa dolazak Kralja, rekao je g. Radić: „Znao sam ja, da je naš Kralj velik i plemenit“. Susret bio je vrlo dirljiv. G. Stj. Radić ljubio je Kralju ruku kojom ga je gladio po glavi, dok je i sam Kralj duboko ganut nekoliko puta poljubio Radića po glavi. Prilomivši na uho ranjenog Stj. Radića Nj. V. Kralj preko 1/4 sata razgovarao se je sa g. Radićem. G. Mita Dimitrijević imao je prilike, da o toj posjeti razgovara sa Nj. V. Kraljem, pa mu je Kralj rekao slijedeće:

„Vidio sam za vrijeme rata toliko ranjenih vojnika, junačkih i hrabrih, na pre-

vijalištima, ali zadivio sam se mirnoći, hrabrosti, hladnom i stoičkom držanju g. Stjepana Radića. U jednom momentu stao je i da se šali, govoreći: „Moja me je žena prekoravala zbog malo većeg trbuha, ali sad kad dođe, reći ću joj, da mi je korisno poslužio, jer mi spasio život“.

Kralj je bio sav obuzet brigom za spasenje i ozdravljenje g. Radića. On dobiva dnevno pet izvještaja o stanju g. Radića — tri preko dana i dva preko noći, i čeka prvi dan, kad će temperatura spasti na normalu, da sa g. Radićem ima jedan dug i iscrpan razgovor o državnim poslovima i aktuelnim pitanjima.

## Istup Hrvata iz Narodne Radikalne Stranke.

U zagrebačkoj organizaciji narodne radikalne stranke bilo je organizovano mnogo uglednih Hrvata. Međutim nakon sramnog atentata u Skupštini odlučili su mnogobrojni radikali-Hrvati da istupe iz radikalne stranke. Tako je među prvima odmah istupio zagrebački odvjetnik, poznati pisac g. dr. Mijo Radošević, koji je poznat i našoj javnosti po svojim člancima u splitskoj „Državi“.

Ovaj njegov primjer slijedili su i mnogi drugi Hrvati radikali, tako dr. Milan Borković, odvjetnik, dr. Ernesto Čimić, predsjednik Stola Sedmorice, dr. Ivan Gmajner, odvjetnik, dr. Vladimir Horvat, odvjetnik, dr. Dragutin Katušić, odvjetnik, dr. Artur Lang, liječnik, Dragan Novak, ravnatelj podružnice drž. Hip. Banke, dr. Boris Zarnik, red. sveučilišni profesor i Matija Radoslav.

Oni su ovaj svoj istup popratili opsežnom i vrlo interesantnom izjavom, u kojoj vele, da su prije više godina ušli u narodnu radikalnu stranku vjerujući, da će kao oduševljeni i nekompromisni pristalice jedinstva Srba, Hrvata i Slovenaca moći u toj stranci koristiti cijelom našem narodu, a naročito našoj Hrvatskoj, a onda vele doalovno: „Sva naša nastojanja, da dovedemo ove naše ciljeve do ostvarenja, ostala su ne samo bezuspješna, nego smo konačno morali doživjeti i to,

da na desetgodišnjicu našeg zajedničkog života na tako brutalan način padne u Narodnoj Skupštini krv hrvatskih narodnih zastupnika. Osuđujući ovaj strašni i gnušni zločin osjećamo i sami, da smo povrijeđeni u duši svojoj kao ljudi i kao Hrvati. Osjećamo, kolika je bol i ogorčenje zahvatilo sve Hrvate bez razlike stranaka i znamo, za koliko je prolivena bratska krv upropastila moralnu snagu državnog i narodnog jedinstva, a zapriječila mirno i bratsko stapanje svih nas u duševnom jedinstvu. Na razvalinama naših ideala mi osjećamo, da je nemoguća stvar, da Narodna Radikalna Stranka u današnjem svom sastavu radi među Hrvatima i Slovincima i zato iz nje izlazimo, svijesni, da nam je to dužnost prema onom narodu, iz kojega smo nikli i čijim se sinovima nismo nikada ni za tren prestali da osjećamo“.

Kako još saznajemo, i u ostalim mjestima Hrvatske, Slavonije i Dalmacije spremaju se mnogobrojni Hrvati kao i Srbi, da istupe iz narodne radikalne stranke i da se priključe strankama SD koalicije. Pored toga možemo da javimo još i to, da i među šibenskim radikalima postoji veliko nezadovolstvo s politikom radikalne stranke, pa j oni spremaju akciju za istup.

## GRADSKA KRONIKA.

Brzjav Dem. stranke g. Davidoviću. Okružni Odbor Dem. Stranke u Šibeniku na svojoj sjednici od 23. o. mj. donio je jednoglasno zaključak da uputi g. Davidoviću ovaj telegram:

„Nezapamćeni i odurni zločin kome su pali žrtvom predstavnici Hrvata, potresao je i uzbunio naš narod na primorju. Mogu nastati ozbiljne posljedice za misao narodnog i državnog jedinstva. Sa pravom očekujemo od vodstva naše stranke, koje je uvijek isticalo misao jugoslovenske jednakopravnosti, da poprmi u razvoju daljih političkih događaja takav stav, po kojem će svakome biti jasno, da stranka stoji na imperativnom zahtjevu promjene režima i jednakopravnosti plemena“.

Za Okružni Odbor Jug. Demokratske Stranke. Dr. VINKO SMOLČIĆ, v. r.

Poslovno djelovanje na Vidovdan. Sutra prigodom državnog praznika Vidovdana biće zatvorene sve radnje i trgovine,

osim onih, gdje se prodaje kruh i najnužnije životne namirnice. Od 9-12 s. moraju pak biti zatvorene sve radnje bez razlike, isto tako i sve kavane i ostali javni lokali.

Iz Uredništva. Naš list sutra na Vidovdan i prekösutra na Sv. Petra i Pavla neće izlaziti, radi državnog praznika. Slijedeći broj izaći će u subotu ujutro.

Talijani pucaju na naš parobrod. Neki dan se desio jedan nečuvani događaj u svjetskom pomorstvu, koji je mogao imati i teških posljedica. Pred par dana kod Brionia u blizini Pole susreo je jedan veći jugoslavenski parobrod, čije ime radi naročitih razloga ne donosimo, neki manji talijanski jedrenjak. Naš parobrod, kao što mu to nikakovi pomorski zakon ne traži, nije pozdravio ovaj jedrenjak. Međutim čim se je naš parobrod nešto odmakao od tog talijanskog jedrenjaka, ispaljen je jedan hitac iz puške prema parobrodu. Kapetan, neznajući što je na

stvari, uzeo je dalekozor i na svoje veliko iznenađenje opazio je, da je jedan mornar sa jedrenjaka, na kojemu je bila grupa talijanskih vojnika, uperio cijev puške prema kapetanovom mostu u namjeri, da puca u kapetana. Naš kapetan smjesta je sagnuo glavu a isto tako i kormilar.

Da bi izbjegao teži incident, kapetan je dao narednje kormilaru, da dade pozdrav. Poslije toga pucanje se nije nastavilo. Međutim pravi uzrok ovoj ludoj pucnjavi a talijanskog jedrenjaka nije se mogao tačno utvrditi. Smatra se, da je hitac bio ispaljen s namjerom, da ubije našeg kapetana, ali srećom je on na vrijeme sklonio glavu i tako izbjegao očitoj smrti. Ovaj događaj najbolje ilustruje, dokle dopire talijanska bezglavost, koja je kadra da proizvede i najteže incidente sa sudbonosnim posljedicama.

Konačni rezultat ispita zrelosti na Učiteljskoj školi. — Na ispit zrelosti pri mjesnoj Učiteljskoj školi prijavilo se 67 kandidata i kandidatkinja. Od tih je 20 kandidata i kandidatkinja proglašeno zrelim s odlikom, 39 ih je proglašeno zrelim, 6-orici kandidata i kandidatkinja odgođen je sud o zrelosti na 2 mjeseca dok ne ponove ispit iz jednog predmeta, a 1 je kandidat odbijen na godinu dana. Jedna se je kandidatkinja povukla tijekom ispita, radi bolesti. — Rezultat je, kako se iz ovoga vidi, vanredan, i ako ovaj rezultat ispita odgovara faktičnom stanju stvari, naša će Učiteljska škola po svom uspjehu biti prva u državi.

Postupak žandarmerije. Našoj redakciji pritužili su se neki građani na postupak žandarmerije u Zlarinu. Žandarmerijski narednik Josip Matić, usprkos toga što je državno Odvjetništvo dozvolilo osmrtnice i proglašio prilikom žalosnih događaja u Beogradu, on je išao po Zlarinu i sam bajonetom parao i dizao te papire sa javnih mjesta na kojima su bili priličljeni. Zamoljeni smo da ovo donesemo, kako bi nadležne vlasti pomenutog gosp. narednika pozvale na red.

Auto napadnut kamenjem. 23. ov. mj. vozio se Srećko Ivančević, iz Ervenika, u svom automobilu sa dva prijatelja prema Skrad. Nedaleko Skrad. jedna grupa ljudi napala je automobil kamenjem, bez ikakva razloga, i oštetila vrata kod šofera kao i pozadinu automobila. Srećom od putnika nije nitko nastradao. Šofer je naglo ustavio auto i uhvatio jednog od napadača, nekog Marka Raška, koji je bio u automobilu dopremljen u Skradin i tu predan žandarmeriji. Na preslušavanju uapšeni Raško prokazao je i svoja ostala četiri druga, koji su s njim bili, i ti su bili odmah uapšeni. Svi su predani Kotarskom Sudu u Skradinu.

Sokolsko Društvo u Šibeniku za svoja nova promješća traži čuvara. Tko na to reflektira neka se obrati stariji šini bratu Lj. Montani, koji će ga upoznati sa uvjetima. Rok prijave do 30. o. mj.

Općina Zlarin. Vijećnici općine Zlarin bez razlike stranaka posjetili su ovih dana sresko poglavarstvo i zatražili raspust općine. Ovi vijećnici su samo iz mjesta Zlarina, dok druga mjesta o tome se još nisu izjavila ništa.



Urednik i Izdavač: Mija Zečević. - Tisak „Pučka Tiskara“ u Šibeniku (Braća Matačić pok. Petra).

Tiskanice za PRIJAVE ULOGA vriednosnih poštanskih papira u Beču u Budimpeštu mogu se nabavit u Pučkoj Tiskari i Papirnici J. Matačić, ulica kralja Tomislava u Šibeniku.

Daje se na znanje svim poštanskim uredima i interesentima.

## PAPIRNICIA

kancelarijskog i školskog pribora  
Jerolim Matačić pok. Petra  
ulica Kralja Tomislava  
Preporuča se za što veći posjet,

## Jadranski Promet

trgovačko društvo

Šibenik

Trgovina brašna, žitarica i zemaljskih proizvoda na veliko.

## Šibenska Okružna Banka

d. d.

ŠIBENIK

prima uloške na štedne knjižice i tekući račun uz najpovoljnije ukamaćivanje te obavlja sve bankovne poslove tačno i kulantno.

Telefon broj 68.

Brzoj. naslov: KRUGOBANKA

## PUČKA TISKARA U ŠIBENIKU BRAĆA MATAČIĆ POK. PETRA

Prima na izradbu sve u tiskarsku struku zasijecajuće radnje.  
Uvezivanje knjiga i protokola.  
Izradba brza i točna.  
Uz najumjerenije cijene.

Prima naručbe za izradbu štampilja, društvenih i športskih znakova, raznih rezbarija, štancica za sapunare i industrije, šumskih čekića, pečatnjaka, priljepnica (vigneta), izradbe specijalnih štampilja za veterinare itd.

## GRAND HOTEL „KRKA“ - ŠIBENIK

Na obali na najljepšem gradskom predjelu potpuno obnovljen.

Prvorazredan Restaurant i Kavana

Cijene umjerene. Preporuča se Marko Jakovljević. vlasnik.

## Grubišić & Comp. - Šibenik

Glavno: Opravištvo Jadran. Plovidba

„ „ brodarskog društ. Oceania

Spediterska radnja obavlja poslove najkulantnije.

## EXPORT-IMPORT

## MARKO TARLE

Zastupstva komisije i spedicija uvoz-izvoz žitarica brašna i kolonijala.

## GRADSKA ŠTEDIONICA - ŠIBENIK

Prima uloške na knjižice i tekući račun. Izdaje akreditive i obavlja sve bankovne transakcije.

Najsigurnije su uložene prištednje kod štedionice, jer stoji pod jamčenjem općine i pod kontrolom vlasti.

TVORNIČKO SKLADIŠTE ODIJELA

## ČESKI MAGAZIN - ŠIBENIK

Ovih dana stiže VELIKI IZBOR LJETNIH ODJELA

hlaća i jaketa, lister-jaketa i ogrtača i ostale ljetne robe.

CIJENE UMJERENE!

Društvo za prodaju  
SINGER ŠIVACIH STROJEVA

BOURNE & Co.

Podružnica ŠIBENIK

ZASTUPSTVA

u svim većim mjestima, sjeverne Dalmacije.

električnih motora



elektr. ventilat bor

Prodaja za gotovo i na obročnu otplatu.

Samo u našim dućanima i kod naših zastupnika možete dobiti sve pripodajuće dijelove za strojeve. Sve vrsti konca za šivanje, kao za bijelo i umjetno vezenje, svile, igala, nožica, Singer ulja.